

«РОССИЙСКИЙ ОЛИМП»: ВРЕМЯ БРАТЬ ВЕРШИНЫ!

Очередная объединённая церемония награждения лауреатов программ «Российский Олимп – 2013» и «Золотой Феникс – 2013» состоится 18 декабря 2013 года в Москве, под крышей Центрального Дома Журналиста.

В настоящее время продолжается сбор заявок от управляющих компаний, ТСЖ и ЖСК на участие в программах «Жилищно-коммунальный Олимп» и «Передовые организации жилищно-коммунального хозяйства». Особое внимание при отборе лауреатов уделяется качеству услуг, решению вопросов энергообеспечения, энергоэффективности и энергосбережения при обслуживании многоквартирных домов, коттеджей.

Цели программ «Российский Олимп» – содействие прогрессу и модернизации посредством популяризации достижений лучших предприятий. СМИ – их рупор. Поэтому неслучайно выбрано место награждения изданий, внесших вклад в продвижение «Российского Олимпа» – Центральный дом журналиста, alma mater профессионалов от «четвёртой власти».

Так, уже много лет, деятельную информационную поддержку программе оказывает российский деловой журнал ТОЧКА ОПОРЫ. На страницах своего нового номера нам показалось уместным рассказать о наиболее интересных участниках грядущих «олимпийских» мероприятий.

ЭНЕРГИЯ УСПЕХА

В числе организаций-обладателей сертификатов «Передовые организации энергетического комплекса – 2013» – владивостокская компания «Бреслер». В своей работе её



живанию всего поставляемого оборудования на территории Дальневосточного и Сибирского Федеральных Округов. Компания неоднократно осуществляла поставки оборудования с выполнением строительно-монтажных и пусконаладочных работ для объектов нефтегазового комплекса.

Проектный отдел компании выполняет проекты модернизации, реконструкции и нового

Евгений Александрович Кирда. – Награда за достойные труды – лучший стимул к достижению новых вершин!

ТЕХНОЛОГИИ РЕКОРДОВ

Среди лауреатов финансовой сферы предстоящей церемонии, лауреат Программы «Золотой Феникс – 2013» в номинации «Лучший Форекс-брокер в России» – компания «Альпари».

брокером по итогам масштабного исследования национального рынка, проведённого Центром экономического анализа «Интерфакс».

Сегодня на территории нашей страны ведут работу более 50 офисов «Альпари». Их количество продолжает увеличиваться. Кроме того, география работы компании распространяется на 10 стран дальнего зарубежья (Великобритания, США, Индия, ОАЭ, Германия, Китай, Япония, Новая Зеландия, Мексика, Индонезия) и 6 государств СНГ (Украина, Беларусь, Молдова, Узбекистан, Таджикистан, Казахстан).

Уже 15 лет основными двигателями прогресса компании служат безупречная репутация, чёткая ориентация на интересы клиентов и инновационный подход к развитию бизнеса. В 2013 году глобальный бренд «Альпари» отметил уникальным достижением: шесть месяцев подряд месячный торговый оборот устанавливал новые рекордные



специалисты уделяют значительное внимание разработке мероприятий по энергосбережению и учёту энергоресурсов на производстве.

«Бреслер» выполняет полный спектр услуг по гарантийному и постгарантийному обслуживанию

строительства объектов как энергетических предприятий, так и объектов ВПК и нефтегазовой отрасли.

– Для нас очень лестно участие в программе «Российский Олимп», – отмечает генеральный директор ООО «ПКЦ «Бреслер»



Фирма предоставляет широкий спектр услуг и высокотехнологичных продуктов для торговли и управления денежными средствами на финансовых рынках. В 2011 и 2012 годах компания была признана крупнейшим российским форекс-

значения, достигнув в августе 280 миллиардов долларов, из которых более половины пришлось на Россию и страны СНГ.

ПРИВЕЛЕГИЯ НАДЁЖНОСТИ

На церемонии награждения лауреатов программ



«Российский Олимп – 2013» и «Золотой Феникс – 2013» в 32-ой раз будет проходить вручение Ревизионных сертификатов Программы «Надежные организации строительного комплекса». В этом году в Реестр Надёжных организаций строительного комплекса заносится ООО «Геосъёмка» из Перми.

Компания основана в августе 2005 года и сосредоточила свои усилия в области землеустроительных и геодезических работ. За 6 лет развития «Геосъёмка» расширила спектр услуг, и сегодня предлагает решение целого комплекса землеустроительных работ: топографо-геодезические, межевание и постановка на государственный кадастровый учёт, территориальное землеустройство, инвентаризация объектов недвижимости, землеустроительное сопровождение рекультивации и многое другое.

Исторически сложилось, что компания реализовала ряд серьёзных проектов находясь в Ненецком автономном округе и Республике Коми. В

северных регионах имеют постоянное присутствие её командированные сотрудники. В ближайших планах – развитие новых направлений, таких как маркшейдерия, инженерные изыскания для строительства, экологическое сопровождение.

«ДЕЙСТВУЮЩИЙ ВМЕСТЕ»

В последнее время всё чаще саморегулируемые организации объединяются в ассоциации, способствующие более успешной профессиональной деятельности своих членов. Так лауреатом Программы «Российский строительный Олимп – 2013» стала Ассоциация «Синергия» в номинации «За вклад в развитие системы саморегулирования, а также повышение эффективности профессиональной деятельности членов саморегулируемых организаций, содействие осуществлению научно-технического сотрудничества в области строительства, проектирования и энергоаудита».

– Цели нашей организации – создание основ и форм взаи-

модействия членов Ассоциации, позволяющих использовать возможности друг друга для более успешной и эффективной профессиональной деятельности, разработка и применение общих норм и стандартов, направленных на повышение уровня качества и безопасности выполняемых работ, – отмечает Президент Ассоциации «Синергия» Александра Сергеевна Белоус. – Одна из наших первоочередных задач сегодня – разработка унифицированных стандартов и требований работы для членов ассоциации в сфере саморегулирования с учётом законодательства и того, что критерии этих требований должны определять добросовестность саморегулируемых организаций.

ПОД ЗНАКОМ КАЧЕСТВА

Из года в год мероприятия «Российского Олимпа» оказывают ярким смотрам экономических достижений лидеров различных отраслей, громким событием в культурной жизни страны.

– Наши премии являются знаком качества, подтверждают высокую культуру предпринимательства, деловую активность и эффективность деятельности Лауреатов, – заключает Почётный Президент группы компаний «Экспертно-информационная служба Содружества», Ответственный секретарь программы «Российский Олимп» Андрей Константинович Ушаков. – Номинанты и Лауреаты Премии – это организации с разной историей и подходами к ведению бизнеса. Но всех их объединяет неизменно высокая надёжность и качество предоставляемых услуг!

Н.Ф. Анисимова,
директор программ
«Российский Олимп»

Оргкомитет программ
«Российский Олимп»
тел.: +7 (495) 789 8286
+7 (499) 707 7693
e-mail: info@stroyolimp.ru
www.stroyolimp.ru

МЕЖДУНАРОДНАЯ СТРОИТЕЛЬНО-ИНТЕРЬЕРНАЯ ВЫСТАВКА

BATIMAT. RUSSIA

РОССИЯ. МОСКВА. МВЦ «КРОКУС ЭКСПО»

1-4 АПРЕЛЯ 2014

ОРГАНИЗАТОРЫ
ORGANIZERS



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ПАРТНЕР
INTERNATIONAL PARTNER



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ
ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПАРТНЕР
MAIN MEDIA PARTNER



Тел.: +7 (495) 961 22 62 • www.batimat-rus.com
e-mail: batimat@mediaglobe.ru